

В царстве Пушкина



В центральной библиотеке к 220-летию со дня рождения А. С. Пушкина прошло театрализованное представление «В Пушкинском царстве – сказочном государстве».

Перед главным входом во Дворец культуры собравшимся представилась возможность побывать в сказочном мире прекрасной пушкинской поэзии, узнать интересные факты из жизни великого русского поэта и вновь встретиться с героями его сказок.

поздравив всех и отметив великое значение творчества Пушкина.

Театрализованное представление началось с парада пушкинских героев, каждый подготовил для ребят своё задание: нужно было ответить на вопросы викторины, запеленать куклу, пронести на коромысле ведро с водой, продемонстрировать силу в перетягивании каната. Затем вместе с юными художниками дети иллюстрировали сказки, приняли участие в литературном квесте, читали любимые произведения Пушкина.

Коллектив библиотеки благодарит студентов 11 группы Черепановского педагогического колледжа, преподавателя Т. Н. Марсакову, ансамбль народных инструментов «Посевнинские гудецы», педагогов дополнительного образования Дома детского творчества Е. В. Зайцеву и Т. Н. Кулага, преподавателя школы искусств С. Г. Пчела, работников социально-культурного центра им. С. Жданыко.

О. БЕССОНОВ,
начальник отдела обслуживания
центральной библиотеки.